2. Racunske operacije s realnim brojevima

- zbrajanje, oduzimanje, mnozZenje i dijeljenje, korjenovanje, potenciranje te odredivanje
apsolutne vrijednosti
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4. Zbroj broja i njegove polovice za tri je manji od dvostruke vrijednosti broja.
Kaoji je to broj?
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7. Koliki je rezultat umnoska (43 —1)*-(+/3 +1)*?
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21. Nazivnik razlomka je za 40 veci od brojnika. Skracivanjem razlomka dobije se s
Odredite broj s kojim je razlomak skracen. : 1
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14. U silosu se nalazi 1.2-10" zrna Zita. Ako se Eetvrtina samelje u bragno,
a Sestina od preostaloga Zita proda, koliko je zrna Zita ostalo u silosu?
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6. Zadana su dva prirodna broja od kojih je jedan frostruko vecéi od drugoga.
Njihov je zbroj 168.
Koliko se dobije ako se od vecega broja oduzme manji?
A. B0
B. &4
C. 102
D. 106
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7. Prije tri godine Lucija i Tamara imale su zajedno 25 godina.
Ako Lucija sada ima 17 godina, za koliko ¢e godina Tamara imati 18 godina’
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14. Po dolasku na cilj grupa planinara provodila je slobodno vrileme tako da je trecina
grupe ofila na obliznji izvor, éetvrtina Je igrala drustvenu igru, Sestina se bavila
sportskim aktivnostima, a preostalih 12 planinara sjeli su u krug i1 zapjevali.

Koliko je ukupno bilo planinara?
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